Informationen über die Vermietung des Pfarrheimes St. Georg Schonungen

Grüß Gott, 

Sie möchten die Räumlichkeiten des neu renovierten Pfarrheimes St. Georg Schonungen nutzen. Deshalb möchten wir Ihnen hier einige Informationen im Vorfeld geben.

1. Preisübersicht

Für die Nutzung der verschiedenen Räumlichkeiten erheben wir folgende Mieten:

Großer Saal 
(Miete Mai-Sept. 150,-€, Okt.-April 200,-€, Reinigung 30,-€)

Kleiner Saal 
(Miete Mai-Sept.  50,-€, Okt.-April    75,-€, Reinigung 17,50€)

Gastraum
(Miete Mai-Sept.  50,-- €, Okt.-April  75,-€, Reinigung 17,50 €)

Gastraum
(Miete Mai-Sept.  50,-- €, Okt.-April  75,-€, Reinigung 17,50; ehem. Kegelbahn)

Große Küchenbenutzung (Kochen, Backen, Kühlraum, Geschirr, Geräte: 50,-- €)

Kleine Küchenbenutzung (Erwärmen mitgebrachter/fertiger Speisen, Geschirr, Theke, 30,-€)

Eine eigene Regelung sehen wir für die Feiern Jugendlicher vor.

2. Kaution    

Für die Nutzung ist eine Kaution von 25,-€, bei größeren Veranstaltungen von 50,-€  zu hinterlegen. Diese erhalten Sie nach ordnungsgemäßer Nutzung zurück. Für die Vorbereitung der Feier und das Aufräumen stehen jeweils nur ein Tag zur Verfügung.

3. Anfragen und Schlüssel

Anfragen und Schlüsselverwaltung sind im Pfarrbüro (Tel. 09721/59214) während der Öffnungszeiten (Mo, Di, Fr, 
09.00 - 11.00 Uhr Do 16.00 - 18.00 Uhr) bei Frau Scherer zu tätigen.

4. Lautstärke, Jugendschutz, Haftung

Der Mieter wird darauf verwiesen, dass er für den Lautstärkeschutz verantwortlich ist. Die    Kirchenstiftung wird insofern von jeder Haftung freigestellt. Musik und lautes Lärmen im Freien sind mit Rücksicht auf die Nachbarn nach 01.00 Uhr strengstens untersagt. Für die Regelungen des Jugendschutzes ist der Mieter in der Zeit der Nutzung selbst verantwortlich. Die Haftung in der Zeit der Nutzung (für die Garderobe u.a.) liegt beim Mieter.

5. Übergabe der Räumlichkeiten

Eine vorherige Einführung in die Räumlichkeiten und die Heizungsanlage durch Herrn Heinz-Georg Wahler (Tel. 
0171/5309090) ist Voraussetzung für die Nutzung. Für das Anbringen von Dekorationen dürfen nur die vorhandenen Befestigungsmöglichkeiten genutzt werden. Das Anbohren oder Benageln der Wände  ist untersagt. Um Sachbeschädigungen zu vermeiden, sind mit Herrn Wahler Änderungen abzusprechen. Nach Beendigung der Feier sind die Räumlichkeiten entsprechend zu verlassen. Tische sind abzuräumen und zu säubern. Müll und Speiseabfälle sind vom Mieter selbst zu entsorgen. Beim Verlassen der Räumlichkeiten sind stets alle Fenster zu schließen, alle Lichter zu löschen und die Türen abzusperren. Bei Geschirr-, Besteck- und Küchenbenutzung ist dafür zu sorgen, dass benutztes Geschirr gereinigt und in die Schränke zurückgegeben wird. Herd, Kacheln, Schränke, Boden und andere Geräte sind zu reinigen, der Boden feucht zu wischen. Dabei Geschirrtücher bitte selbst mitbringen. Beschädigungen an Geschirr und Räumlichkeiten sind dem Vermieter unverzüglich im Pfarrbüro zu melden.Das Parkett darf unter keinen Umständen nass gereinigt werden. Mit Herrn Wahler ist ein Termin für die Abnahme der Räumlichkeiten nach der Nutzung zu vereinbaren. Dabei gibt der Mieter die Schlüssel zurück und erhält die Kaution erstattet.

Für weitere Informationen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!








        Kirchenverwaltung St. Georg Schonungen

